
Результати анкетування ЗВО щодо оцінки освітнього середовища у ПДАУ 

 

Під час проведення опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 075 

Маркетинг було проанкетовано 28 респондентів. 

На питання «Вам подобається навчатися в Полтавському державному 

аграрному університеті?» було надано такі відповіді: 

 50,0% - подобається;  

42,9% - дуже подобається;  

7,1% - не дуже подобається. 

 

Рис. 1. Оцінка навчання в Полтавському державному аграрному університеті 

 

На питання «Ви відчуваєте себе комфортно в Полтавському державному 

аграрному університеті?» респонденти відповіли наступним чином:  

50,0% - в цілому комфортно; 

 50,0% - так, мені комфортно. 

 

Рис. 2. Оцінка комфортності  в Полтавському державному аграрному університеті 

 

Особливо студентам подобається благоустрій території університету, а також 

розташування гуртожитків та навчальних корпусів. На питання про ознайомлення 



студентів з розробленими правилами поведінки в Полтавському державному 

аграрному університеті та про дотримання цих правил - 78,6% респондентів 

відповіли, що правила розроблені, оприлюднені, вони їх дотримуються; 17,9% - що 

правила не оприлюднені, але вони дотримуються загальних правил культури 

поведінки; 3,5% виявились необізнаними в цьому питанні. 
 

 

Рис. 3. Оцінка правил поведінки та рівня ознайомлення й дотримання їх в Полтавському 

державному аграрному університеті 

 

В ході опитування було визначено, що регулярність інформування студентів 

викладачами університету та керівництвом щодо правил охорони праці, техніки 

безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних 

ситуацій на думку 42,9% - регулярно викладачі інформують під час проведення 

навчальних занять; 21,4% - у поодиноких випадках; 35,7% - регулярно, із 

залученням спеціальних служб (пожежна, з надзвичайних ситуацій). 

 

 Рис. 4. Рівень інформування викладачами та керівництвом університету щодо 

правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки та правил 

поведінки під час надзвичайних ситуацій   



 

Задоволення здобувачів вищої освіти розкладом занять набуло такого 

вигляду: 64,3% - переважно задовольняє; 32,1% - так, цілком задовольняє; 3,6% - 

переважно не задовольняє.  

 

Рис. 5. Оцінка рівня задоволення ЗВО розкладом занять в Полтавському державному 

аграрному університеті 

 

Більшість студентів оцінили на відмінно облаштування території 

Полтавського державного аграрного університету; відзначили на доброму рівні 

чистоту й обладнання навчальних кабінетів, чистоту туалетних кімнат, чистоту 

їдальні, якість харчування в їдальні, чистоту у спортивній залі, роздягальні, 

температурний режим в академії.  
 

 

Рис. 6. Облаштування території Полтавського державного аграрного університету 

 

67,9% опитаних відзначили, що почуваються безпечно на території 

університету, а також 71,4% зазначили, що їх права дотримуються в закладі вищої 

освіти.  



 

Рис. 7. Оцінка відчуття безпеки перебування в Полтавському державному аграрному 

університеті 

 

 

Рис. 8. Оцінка дотримання прав ЗВО в Полтавському державному аграрному університеті 

 

85,7% опитаних вважають, що результати їх навчання залежить виключно від 

їх праці та наполегливості, а 14,3% - від рівня викладання. 

 

Рис. 9. Залежність результатів навчання в Полтавському державному аграрному 

університеті 



 

В ході опитування 71,4% студентів зазначили, що їх думка вислуховується і 

враховується викладачами під час проведення аудиторних занять; 28,6% - 

враховується з окремих предметів. 

 

Рис. 10. Оцінка рівня вислуховування та врахування викладачами думки ЗВО під час 

проведення аудиторних занять  

 

Відповідально ставляться до навчання, усвідомлюють його важливість для 

подальшого життя, та  цю відповідальність розвиває вважають 96,7% респондентів.  

 

Рис. 11. Оцінка рівня усвідомленості відповідальності у відношенні до навчання 

 

В університеті регулярно проводяться бесіди про важливість дотримання 

академічної доброчесності: неприпустимість списування та плагіату, необхідності 

вказувати джерела інформації, які використовуються тощо. 96,4 % опитуваних 

були учасниками таких обговорень. 



 

Рис. 12. Заходи щодо академічної доброчесності в Полтавському державному аграрному 

університеті 

 

Більше половини опитуваних зазначили, що не користуються послугами 

бібліотеки університету, а з тих хто користуються послугами бібліотеки, більша 

частка відвідують тільки для отримання необхідної літератури та підручників 

(32,1%). 

 

Рис. 13. Мета відвідування бібліотеки в ПДАУ 

 

Проте майже всі студенти беруть активну участь у вирішенні різних питань 

стосовно діяльності університету. 78,6% зазначили, що беруть участь у виборі  

навчальних дисциплін. 



 

Рис. 14. Активність ЗВО в Полтавському державному аграрному університеті 

 

Всі опитувані отримують інформацію про діяльність університету та про 

події, які в ній відбуваються з офіційних джерел та від вповноважених осіб, а 

також всі опитані респонденти проінформовані про негативне ставлення до 

корупції викладачів та керівництва університету через бесіди, зайняття та 

позаурочні заходи. 

 

 Рис. 15. Джерела отримання інформації про діяльність університету 

 



 

Рис. 16. Форми інформування ЗВО викладачами та керівництвом ПДАУ про негативне 

ставлення до корупції 

 

При відповіді на питання  що таке академічна мобільність 85,7% відповіли 

що знають що це таке, а 14,3% не знають. 

 

Рис. 17. Обізнаність ЗВО стосовно академічної мобільності 

 

53,6% опитуваних знають про можливість дуальної освіти в ПДАУ, а 46,4% 

- ні. 



 

Рис. 18. Обізнаність стосовно можливостей дуальної освіти в ПДАУ 

 

Дані результати анкетування розглянуті на засіданні кафедри маркетингу 

(протокол №20 від 18.04.2022 року). 

 


